[l1owaab

YpoK B 5 Knacce
Yuuteno matematnkm MKOY COLL Ne 11 noc.HoBoro

[[eoprmeBCKOro ropoacKoro okpyra
CTaBponosibCKOro Kpas

Benvkasa J/lapuca MBaHOBHA




Tema ypoka: «[lnowaab»>

8 AM




[lhowaab [lepumeTp

S=a*hb P=(a+b)*2
Ne 1 - 24 KB.OM; 1 Ne 1-20 AM;
Ne 2 - 24 KB.AM; 0 Ne2-22 am;
Ne 3 - 35 KB. AM; I Ne 3-20 am;
Ne 4 - 36 KB. OM; B Ne 4 - 24 aMm;
Ne 5 - 16 KB.AM k= Ne 5 - 18 aM.




SAAAYA Ne 722 CTP. 111
S AMEA . uMPMHA TAOWAZL

16 CM ?,HA12 CM < PABHbIE
32CM <+ ? PABHbIE
PELLEHUE

1) 16 - 12 = 4 (CM) WMPHHA NEepPBOro NPAMOYroJibHMKa.
2) 16 x 4 = 64 (KB.CM) njaowagb NepBoro NpAMoyroJsibHMKa

3)64:32 =2 (cM) WwWMpHHA BTOPOIro NpAMOYroJibHMUKa.

S=axa 64=axa a = 8 cM KBajpaT C TakoM NJiowaabio MMeeT CTOPOHY 8 cMm

OTBeT: 2CM LUMPHHA BTOPOro NpAMOYroJibHMKa; 8 CM CTOpOHa KBajpara.




YCTHble ynpa*KHeHuUA

Ne 719

OTtBeT 225 KB. CM
Ne 720

OTBeT 6 CM

Ne 721

OTBeT NpumMep: KBaapaT CO CTOPOHOM 6 CM M
NPAMOYroJIbHMK CO CTOPOHaMM
O9cMmnd4cm




SAAAYHA Ne 733 CTP. 112
N

5! =5 x4 x3 x2 x1 = 120 pa3/I4HbIX BApHUAHTOB

OtBeT: 120 BapmnaHTOB.




CAMOCTOATE/IbHAA PABOTA




[lpoBepKa

BAPUAHT 1
15 cm 6 KM 60 MM
4 cM 3 KM 2 MM 60 oM
P 38 cm 18 KM 124 MM 24 M
BAPUAHT 2
12 M 4 KM 40 oM
5M 7 KM 3 M 80 am

P 34 M 22 M 86 oM 32M



AOMALUHEE 3AAAHUE

CTP. 112
Ne 740, 742,
aon. 746




Pednekcus

CerogHsa A y3Han ...
bbl/10 MUHTEpPECHO ...
A noHan, yto ...

bbls10 TPYAHO ...

A BbINOSHUA 3a4aHMe ...

Tenepb A Mory ...
A Hayumnncsa ...

Y MeHA noay4vmnocs ...
A cmor ...

A nonpobyio ...
MeHAa yansuno ...
A npnobpen ...




CINHACUBO 3A YPOK!




